



Carta de menús The Malvinas

https://carta.menu Avenida Voltaire 1, Jerez de la Frontera, Spain (+34)856082838









En esta website encontrarás el menú completo The Malvinas de Jerez de la Frontera. Actualmente hay 19 menús y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de The Malvinas: excelente lugar para el desayuno y para una cerveza fría. muy buen servicio, muy amable todo el personal. perfecta terraza. el mejor café de toda la zona. ha cambiado de dirección pero la verdad de que todo es como siempre, un éxito leer más. The Malvinas en Jerez de la Frontera es un local que proporciona sabroso platos españoles originales, Además, los dulces postres de la casa no solo brillan en los ojos de nuestros pequeños invitados. No debemos olvidar que en este local hay una amplia gama de especialidades de café y té, Además, el carta de bebidas de este gastropub ofrece una buena y sobre todo completa opción de cervezas de la región y del mundo, que definitivamente vale la pena probar.

Carta de menús The Malvinas



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Spaghetti

CREMA

Snacks

CROQUETAS

Lieschens kuchen

TERCIOPELO ROJO

Bebidas

CERVEZA,

Modifiers

AGUA,

Modif burgers

CEBOLLA

Sushi or sashimi

PULPO

Café

CAFÉ

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

Pizza

ARGENTINA

NIEBLA

Tapas calientes - warme tapas

GAMBAS AL AJILLO QUESO DE CABRA

Los platos se preparan con estos ingredientes

CEBOLLA

QUESO

ACEITUNAS

LANGOSTINO

JAMÓN

Carta de menús The Malvinas



The Malvinas

Avenida Voltaire 1, Jerez de la Frontera, Spain

Horario de apertura:

